





eddig 2000 kötetben van számba véve. Ugyan érdemes...

De van ennél még szembeszökő részlet is: a tót dombortérkép. A szépen kihasított Tórország, a hogan az ábrándok világában él. Letyük ez a térkép...

Hogymint alaposan végig lássuk, eljöttém az összeszedelődés első napján. Minden vonat elé fogadó...

Másnap érdekes találkozásom volt a boldog szerzővel, a kinek én újságoltam először, hogy versenyző darabja...

Megemlíttem még röviden azt, hogy a politikai fanatizmus milyen különféle osztályokat foglal itt össze. A műkedvelő társaság tizenkét év óta áll fenn s tagjait...

Huzsonhat éves korában visszatért Cumberlândia, némi alapos reményt táplálva, hogy atyjá modot fog neki nyújtani az önálló bánásmódot...

ponosul. A Magyarországon megjelenő 16 től lap és folyóirat közül 8 ebben a 3000 lakosú városban jelen...

A Noviny mindenek előké szerkesztőség. Van egy Ziaak nevezetű tagja, a ki minden mégesebb cikket felel...

UJDONSÁGOK.

— Személyi hírek. A király és Ljót bajor herceg hír szerint e hó 28-ig maradtak Ischlben. — Jenő főherceg, a ki jelenleg Gasteinban használja a fürdő-kurát, szeptemberben tér vissza Bécsbe.

— A német császár keleti útja. A szultán által elrendelt előkészületek az Yldiz palotában, hogy a német császárt és kíséretét méltóan fogadjassák...

— A királyváros Szépsége. A már végleg megállapított program szerint — mint Lőcséről írja levelezőnk — a király szeptember 11-én reggel hét órakor érkezik Lőcsére külön udvari vonatban...

— Báró Daniel Ernő Temesváron. A kereskedelemügyi miniszter a jövő hónap elején Temesvára utazik, hogy személyesen nyissa meg a temesvári kereskedelmi és iparkamara közreműködésével a technológiai múzeum által rendezendő munkagépek és eszközök kiállítását.

— Szerenád a királynak. Az idén a délvédek tartandó hadgyakorlatokon tudvalevőleg a király is részt vesz. Ez alkalomból a Temesvári zenekedvelő egyesület...

— A dán királyról. Luja dán királyné betegsége — mint Kopenhágából jelentik — újabban semmi változás sem állt be, állapota mindazonáltal a legkomolyabb aggodalmakra ad okot.

— A hadsereg köréből. A király elrendelte: a néhai Lipót főherceg udvartartásánál beosztva volt bíró de Vaxa Károly altörvénytörő a nyugállományba való helyezését; báró Gebring Hellmuth al- ezredesnek a II. Sándor orosz csár 11-ik számu dásidés- ezrednél, a felülvizsgálat eredménye alapján mint roknantnak, a nyugállományba való helyezését, neki ez alkalomból az ezredesi jeleget ad honores a díj elmondásával és a katonai érdemkeresztet adományozva; Stubna-Bajo Daniel őrnagynak a báró Molnár 38-ik számu gyalogezrednél, a felülvizsgálat eredménye alapján, mint ez idő szerinti szolgálatra nem alkalmasnak, várakozási illetménytel felérvé való szabadságosítását. A legelső meglegedés tudtul adásával tette ki: Kőrmeti Péter I. oszt. százados a bosznia-hercegovinai csendőrcsapatnál és hönigsbergi Hönig Róbert hadnagyot a 3-ik számu dragonyos-ezrednél, egy alárendeltének a vízbefúllástól saját élete veszélyeztetésével eszközölt megmentése elismerésül; Kornheuer Károly tiszt szolgálat a 19-ik számu tábori vadászszázal- nál pedig egy bajtársának a vízbefúllástól saját élete veszélyeztetésével eszközölt megmentése elismerésül, az ezüst érdemkeresztet adományozta. Elrendelte továbbá a király: Schramm Emil altábornagynak a szegedi II. honvéd kerület parancsnokának, a saját kérelmére meg- ejtett felülvizsgálat eredménye alapján, mint szökant- nak nyugállományba helyezését, karstentelési és hegy- aljai Pacor Vilmos vezérőrnagyot, a 78-ik honvéd gyalogdandár parancsnokát ezen szolgálattal állása alól való felmentés mellett, a szegedi II. honvédkerület, Hofbauer István ezredet megbízva a 45-ik és Csaly- négy ezredes vezetésével, az illető dandár Losicay Gábor marosvásárhelyi 22-ik honvéd gyalogezredbeli alvezredet a soproni 18-ik honvéd gyalogezred parancsnokává kinevezni, Habrovszky József ezredet a soproni 18-ik honvéd gyalogezred parancsnokát ezen ezrednél létszám felvétele mellett, a 78-ik honvéd gyalogdandár parancsnokának ideiglenes vezetésével meg- bízn, végre Pajta József a budapesti I. honvéd kerület parancsnokának beosztott ezredesnek, az ezredes dandárparancsnok számára rendszeresített illetékeit engedélyezte.

— Kitértetett tanító. A király idős Poczlik Ferenc jánosnál római katolikus kántorantónának a népoktatás terén szerzett érdemei elismerésül a koron- zás ezüst érdemkeresztet adományozta.

— Főúri elhatárolódalom. Gróf Almásy Kálmán ma tartotta ezüstmenyegzőjét, a legszebbek családi kör- ben. Az egyetemi templomban déli fél tízenkettőkor Krizsán Mihály pápai kamarás, szeméniáriumi aligaz- gató csendes misét mondott, mely után a jubiléum pár az egybegyűltek szerencsésen kiválasztott fogadta.

— Úrge Ignác útada. Csak nem régebben adtuk hírt Úrge Ignác, Klineában élő magyar hitterítő haláláról, a ki hosszabb ideig hirdette Isten igéjét a pogányok között magyar pap léte. Halálával azonban nem sokáig maradtak az ál- talta megterített hivatkozó nélkül, mert, mint értesülünk, Szombathelyről e hó 10-én egy ifjú pap, Wilfinger József megy Marsillesbe, hogy onnan 17-én Kihíába induljon és elfoglalja Úrge Ignác örökét a khatikai között. Wilfinger József 24 éves ember, lazarisita pap és csak egy hónap- pal azelőtt mondotta el első miséjét.

— A mohácsi vész évfordulója. A mohácsi vész évforduló napján, augusztus 29-én, az idén is kegyelet- tel áldoznak az elesett hősök emlékének. A csatasíkon épült kalvária kápolnában egyházi ünnepséget tartanak, melynek sorrendjét a következőképpen állapították meg: Reggel 7 órakor horvát csendes mise és szent beszéd, melyet Péczi János zsepeli plébános tart, délelőtt 9 óra- kor német szent beszéd, tartja Szaules Károly német- máriki esperes-plébános, utána csendes mise, 10 órakor magyar szent beszéd, melyet Badn Sándor budapesti ferenczrendi házfőnök tart, utána ünnepi nagymise.

— Ország tudós Magyarországon. A pát- tervári egyetem tanára, Polychronius Syrka, a ki a magyar, német és oláh nyelveket is teljesen bírja, tanulmányutrá Magyarországra jött, s e tanulmányutrában, mint tudósítónk írja, Lugosra érkezett, hogy ott és a vidéken az oláh népszó- kásokat tanulmányozza. Az ország tudós egy hetet szándékozik Lugoson tölteni, mely idő alatt Dr. Pap Izidor lugosi ügyvéd kalauzolja. Lugosról Temesvárra fog menni.

— Krivány öngyilkossága. Krivány öngyilkos- ságának híre természetesen meg egyre lázas izgatottsá- gban tartja Arad város Kőzönségét. Az öngyilkosságra vonatkozólag tegnap, hétfőn este a «Stockholms-Tidning», mely először hozta Krivány öngyilkossága hírért és a melyhez az «Arad és Vidék» táviratot intézett bő- vebb felvilágosítást végett a rejtelmes ügyben, a követ- kező távirati választ küldte a nevezett aradi lap szer- kesztőségéhez:

— A svéd lap, a «Stockholms-Tidningen» tehát fen- tartja hírt, de újabb részleteket nem tud. Meg- jelelt a forrást, honnan vehetünk bővebb felvilágosítást: az Ahrenberg és Göteborg között közeledő hajó kor- mányosától. A mi arra mutat, hogy ők is onnan kap- haták tíz nap előtt az értesülést. A rendőri nyomozat feladata lesz most már közelebbi részleteket felderíteni olyformán, hogy a megjelölt forráshoz fordul.

Yoron mostani privátdetektív, volt párisi detektív- főnök, kit a párisi rendőrség kiűnt detektívnek mond, az aradi rendőrséget azt az ajánlatot tette, hogy Kri- vány János árvászeki síkkasztól megfelelő kártérítés mel- lett elfogja. A rendőrség a megbízást engedélyezése végett a belügyminisztert kéri fel.

— A budai kapuczinus templom restaurálása. Budán a Corvin-tervezés kapuczinus temploma, a melyet most renoválnak. A templom belsejét teljesen átalakították. Az ólárak helyébe újakat állítottak s azon- kívül két művészi kivitelű festmény is fogja díszíteni a restaurált templomot. A templom közepén lesz egy óriási festmény, mely Jézus születését fogja ábrázolni, a fölött fölött pedig Szent Ferenc halála nagy kép fog tűnni. Azonkívül a templom tornyát is átalakítják, a menyiben a tornyot megnagyobbítják s nagyobb harangot is helyeznek bele. A restaurálási munkálatokat e hó végén befejezik.

— A konzuli körből. A király e hó 12-én kelt elhatározásával, glanoni lovag Prévibrum Lajos udvari és miniszteri tanácsosi címvel és jelleggel felruházott I. osztályi főköznalnak, saját kérelmére történt állandó nyugalmazása alkalmából sok évi hű és eredményes szolgálata elismerésül, az osztályfőnöki címet adomány- ozták; Pauli Károly II. oszt. főköznalnak Belgrádban a zürichi főköznalnak vezetésére való kiküldését jóvá- hagyta, Stocking Ferenc II. oszt. főköznal New- Yorkban, mostani szolgálattal viszonyban való meg- hívásával, I. oszt. főköznal nevezte ki.

— Szerencsétlenül járt turisták. Mai számunk- ban már meg ismerjük ama turista szerencsét- lenségről, mely Naager Viktor jógszát és Buchenberg János tanítót a tiroli hegyekben érte, s megemlékeztünk ugyanezok tekintettel e szomorú aktuálisra, arról is, mily ártalmas az a vétkes könnyelműség és vakmerőség, melylyel az utazók az ismeretlen hegyeknek neki indu- nak s most a táviró újból hat turista-szerencsétlenség hírért hozza. Sent-Gottthard mellett «Spitzberg»-ről Gamma, a ki kristályokat keresett, a melységbe zuhant, mert kötele leereszkedés közben egy éles sziklán elszakadt. A «Heustock»-ról a Glarus kantonban Reusch, egy 20 éves fiatal ember leest. A Latouron a Faure gyár főmérnöke járt szerencsétlenül. Müller János a «Wasserberg» havasi gyópárt szedett, e köz- ben felreccszott s lebukott. Brienz mellett az «Oltscikap»-ról Walther zürichi építész zuhant a melységbe s rögűn meghalt. Bozenből tegnap egy nagyobb társaság indult a «Kohlerer» hegyre, mely egyike a legkedvel- tebb s leglátogatottabb kiránduló helyeknek. A kirán- dulás szomorú véget ért, a menyiben a társaság egyik tagja Muschl meráni mérnök neje kiesett s a mely- ségbe esett. Lában súlyos sérüléseket szenvedett. Hord- ágyon Bozenbe szállították.

— Székelyek kivándorlása Romániába. A Romániába való kivándorlás egyre terjed a székelyek között. A tavasz a munkások mind nagyobb és nagyobb tömegeit csábította idegen földre. De jelentékenyen közreműködtek a kiván- dorlás elősegítésében a közvetítő ügynökök is, a kik kecsesítői ígéretek mellett szerződést és 1—2 ft felépít adva, számszámint vették a székely- hegyet Pátrágy gyalog, azontul pedig vasuton Románia különböző vidékeire. Csak magából Gyergyó-Remetből 500-an mentek el. Most aztán csatlakozott, szegényekbe kezdenek visszaszáll- gozni. Számszámra nézve ki valamennyien. A néhez munka és hozsu ut faramadaitól vala- mennyien ki vannak merítve, ruhájuk piszkos csafatokban lóg le róluk. Atkozak utjakat, mert teljes 3 havi sanyargalás után aig 2—3 forintot hozhattak haza, a mivel azt se tudják, mihez kezd- nek, ruhát vegyenek-e maguknak rongyaik he- lyébe, vagy azt az adósságot törlesszék, a mit itthon maradt családtagaik saját életfenntartásuk végett csináltak. Odakünt az asszonyok ele- mezés mellett 50 krajczár, a férfiak 75 kraj- czár napszámt kaptak, de csak a munká- napokon. A hosszas és idősekben azonban mit se kereshettek s a munkanapok keserűségét is különféle cizmek megörvödítették. Románia nem Eldoradoja (több a kivándorlóknak, mint volt régen, most ott is nagyon szűkmárkan esz- togatják a pénzt. Egyáltalán nem csinálnak abból lekismérreltetést, hogy az idegen boldogul-e vagy sem? A mostoha bánásmódot hozzájárul még a csönörletesen rossz élemezés, és a román alföld malarias rojssá elmezés, a mitől megbetegszik és betegséget hoz haza a friss éledehez és tiszta, hegyi levegőhöz szokott székely. A szorgalmas székelyek e kivándorlásának igen könnyen elejét lehetne venni, ha a magyar Alföldön kapnának munkát, a hová szivesebben mennének, mint Romániába. Erre nézve csak ügybuzgó férfiak volna szükség, a ki ügyüket felkarolná, a mivel nemcsak sok jó munkásként, de sok jó hazafit is megtarthatnak az országnak, mert a kiván- dorlók közül bizony sok ott ragad az idegenben.

— Újabb lefolyozott hölgy. Ugy látszik, hogy Esterházy Valis Bocsén iskolát alapított. Ezt biz- nyítja legalább a következő eset, melyet az osztrák fő- városból jelentenek. Pakony Gusztáv, 17 éves iruk, a kit szülői elítelt hazulról, mert rosszul viselte magát, az iródban, a hó alkalmával volt, szintén rossz fiat tett a tüze. A fiatal jómadár körülbelül ezer forintot elcsikkasztott s aztán a hiányt hamis könyvezettel akarta epálástolni. Mikor pedig rájötték a turpisságra és felelőségre vonták, azt mondtotta, hogy ő nem sik- kasztott, hanem feltűnő költségeit egy ismeretlen lefolyozott hölgy fedezte, a kivel az ut- csán ösmerkedett meg. Természetesen nem adak nitelt a mesének és a síkkasztól letartóztatták.

— Labdajáték a kórházban. A vöröskereszt-egye- sület budai Erzsébet-kórházának telepen üdülő beteget számára labdajáték és tekepálya létesített. A betegék, a rendelőrákat kivéve, a játékszerkeket egész nap igénybe vehetik.

— Két ember tűzállása. A Puhar-család házá- ban — mint Fiuméből táviratoznak — ma tíz ütött ki, melyben két ember elégett. Hároman életveszélyes égési sebeket szenvedtek.

esaknem azon hid alatt, mely a zuhatagot át- szeli. Kedves, barátságos félreeső helyeske volt az, hol a csendes csakis a víz zuhogása, a tetők- ön a galambok turbékolása, meg az örös rigók futlye zavarta meg a zugó patak mellett. A lég- ide volt a friss turfa szagától. A házikó előtt csinos kis kertecské került el, mely gesztenye- fakkal volt körül kerítve. Ritson Hugó köze- ledésében észrevette, hogy egy mokus má- szik le ama fák egyikének ágairól. A pizinyi állat vigan himbálta magát egyik ág szélén, olykor-olykor szökve a gesztenyefának tere- bélyesebb lombjára, egy morzsolgatta a fának egy egy szúrós gyümölcsöt. A kicsiny racsaput kinyitve Ritson Hugót egy fatörzson guggoló macska fogadta, mely tekintetével kísérte a mokus mozdulatát.

A kertben azonban meglátta Mercyt, ki ép egy veder vizet huzott fel a kutból. Hugó elibe lépett s a leány letette a vedret. Lesüté szeméit s arca melyen elpirult.

— Mercy — kérde az ifjú — már mindent elintéztem. Mr. Bonnihorne ki fog kisérni ma este a vonathoz, utazásod végpontján pedig már vár majd rád az, a kiről már beszéltem neked. A fiatal leány érdeklőleg emelte rá szemét.

— Még ma ne, Hugó — szölt elfojtott suttogással — engedjen itt maradnom legalább csak holnapig. Ritson Hugó merőn nézte őt pár pillanatil s mikor újra megszölkelt, hangja lánccsörgésként visszhangzott Mercy fölébe.

— Minél előbb utazol el, annál jobb. Minden halogatás veszedelmlem járna már. A fiatal leány újra lesüté szemét és könyek hullottak belőlök összekulcsolt napstittók karjaira.

tott, hogy az a védbánya, a melylyel magamagát körülvenni akarta, rombadült.

Akkor aztán bekövetkezett az ebredés, a kijá- zandóság és Hugó későn tudta meg, hogy ő tulajdonképen nem is szerelte az egyszerű gyer- mekleányt, niután szenvedélyes természetének teljes hevével más nőért lángolt és sóvárgott a szive.

Ez volt az első bonyodalom ezen fiatal ember életének tragédiájában. A második komplikáció egészen új volt előtte s abban a pillanatban szöveketek az elsővel, a melyeket itt elbeszélünk az e történet, a melyet Mr. Bonnihorne beszélt el neki Gréta atyjának hagyományáról Ormerod Graciától szü- letett fia számára, épp akkor vesdött lelkébe, a mikor a legelső család és keserűség érte s így különösen fegonyon lehetett minden kísértése, a mely őt célzajához közelebb vezethette. Hiszen ha az az Ormerod Grácia, a ki Lowther első hitve- se volt, csakugyan az ő édes anyja... akkor ezert tehet fel egy ellen, hogy Pál a Lowther fia. Ha pedig Pálnak Lowther volt az apja, úgy Pál fél-testvére Grétaának, s ha Pál nem fia Bitson Allenak, akkor ő Bitson Hugó lehet csak egyedüli kizárólagos örököse az édes apjának.

Az érzelme jelen zűrvavaros állapotában Hugó nem kutatta a lehetőségeit pro és kontra kö- zelebből. Megelégedett azzal, hogy a valószínűség mellett van, s hogy az az egész világot átváltoz- tathatja az ő javára.

Ezen átalakulásnak első eredménye az volt talán, hogy öntudatlanul is különböző magatart- tást tanúsított életének szerencsétlen pályáján, a melynek főszereplője Fisher Mercy lett. Hogy mi- ként érzett Mr. Bonnihorne felédesése előtt, azt láttuk már. Érzelme most már inkább melódrá- ba való volt... és elkövetett hibája kien- gesztelésének eszméje a házasság által csupán hősies gyonyolódása lehetett a nemes történetek hőszerelemesinek, kiket a nézők megszölkak tápsolni páholyukból.

Akkor is Fisher gazda házikója felé tartott, mi- kor Mr. Bonnihornétól elvált a Ghyll előcsor- nokban. Láta maga felett a dombon azt a csoportot, mely atyját s a szénégetőt körülvette s hogy kikerülje őket, keresztül járt az Eel- Crag oldalon. Egy mértőlőnyi erős járás után megerkezett a csinos, kicsiny, fehérre meszelt házikó elé, mely Newlands közelében emelkedett

Hugó mosolyt erőltetett s megkísérelte bátorító- ban beszélni.

— Nem költözöl el örök időre. Boldogan s egészségesen jössz majd vissza. Ezek a szavak megremegették egész valóját. Összekulcsolt kezét feltűnően reszkettek és ujjai göresösen összehúzódtak. De kis idő múlva lecsil- lapult és sokkal nyugodtabban így szólt:

— Nem... én soha többé nem térek vissza... jól tudom én azt... Mercy feje keblére hajlott, eles fájdalmat érzett szívében. Örökre buscut kell vennem itt mindentől. Sorra eszokoltam ma reg- gel Jackson Betsy gyermekeit és noha okát nem mondtam meg, a kis Willy, mintha kitalálta volna, keservesen sirt.

A visszaemlékezés annyira elérzékenyítette az egyszerű leány szerető szívét s lelkét, hogy zo- kogni kezdett.

— A férfi, arczán fájdalmas mosolylyal állott előtte. Odalepett a leányhoz és letörtülte köny- nyét, aztán vizgatszálóban simogatta meg lehajtott fejét.

— Mercy újból megszölkelt. — Aztán itt van az édesanyja. Töle se bu- csuzhatok el, hát az én szegény jó atyám, kinek meg se terem mondanai...

Hugó telermetlenül toppantott lábával. — Siess Mercy, ne légy bósó. A leány raemeltet jóságos fiatal arczát, mely egykor viruló volt s most sápadt lett a sok sirástól és bánattól. Megfogta Hugó kezét, aztán ósztönyösen sugalt folytat, melynek nem birt ellentállani, átölelte egyik karjával nyakát és addig simult hozzá, míg végre ajkai érintették egymást és tekintetük találkoztak.

EK.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

E.

A gmündi vasuti szerencsétlenség. A gmündi vasuti szerencsétlenség oly talányt rejt magában, melyek még eddig a szakembereknek sem sikerült megfejteni. Érthetetlen az óriási gyorsaság, melyel Pürbach és Gmünd között Balling a vonatot vezette, úgy hogy a szerencsétlenség még az esetben bekövetkezett volna, ha a gyorsvonat nyit pályán nem is vezetett. Egyelőre megfejtéltem, miért vezetett Balling személyvonatját 80 kilométeres, tehát a szabályszűrésnél kétszeresre nagyobb gyorsasággal? A hogy Balling öntudatosan követte el végzetes hibáját, kifértek ama körülmenyőből, hogy a mérőszalagot, mely áruhája lett volna, az utolsó perczben elszakított zsebébe dugta. Különböztetése, mely elszakadt a veszély előtt tanúsított, arra enged következtetni, hogy nem volt normális lelki állapotban. Csodálatos, hogy mint tapasztalt, idős mozdonyvezető hallván a robbanó-gyúttacsok pattogását, s látván a megadótt veszélyt, úgy zavarba esett, hogy elmulasztotta a gőzökét működésbe hozni, pedig csak egyedül az hártotta volna el a szerencsétlenséget. Amint legújabbban értesülünk, Balling, ki a budapesti körházban fekszik, jobban van, ugyanarra, hogy előrelátótlag már 7-8 nap múlva Bécsbe szállíthatják. A gyorsvonathoz egy halál-súlyozatos is vezet; ezek teljesen sértetlenek maradtak. Harmadik eset már, hogy így vasuti szerencsétlenségek alkalmával a halálközök ép állapotban maradtak. Fröhlich Feix, a ki 17 éves leányával Prágába igyekezett, az egész baleset a pályastről nézte végig. Ugyanis leánya hosszas unalomára, ki a tavalyi wilmansdorfi vasuti szerencsétlenségnél is jelen volt, s apját erre emlékeztette, a kocsióbi kiszállott.

Egyenruha-változtatás a török hadseregben. A török hadsereg egyenruháját — mint Konstantinápolyból írják — legközelebb több tekintetben megváltoztatják. A terbe vett változtatásokat az újjászervezés mellett a szellemi fellendítésre is adta. A változtatásokat egészen német mintára eszközölte s a jelenlegihez képest a következők: Az egyenruha anyagát kék-zsákké postó. Az eddig használt féngombokat teljesen mellőzi. Haszonlatos mellőzi a török nemzeti zászlót a fest s a helyett német mintájú sisakot rendszeresíteni. A kenyér és puding-zsákot (horju) viháltan vászonból készült s a köpönyeggel együtt haton fogják hordani. A lábbei kérdése még függően marad s erre vonatkozólag csak később történik döntés. E kérdés megoldása különösen azért okoz nehézséget, mert tudvalevőleg a török katonák nem szívesen viselnek csizmát.

Meggyilkolt hercegnő. Oroszországból szenzációs bűntény hírt hozza a táviró. Egy Sinfopoltól tíz verszinyre fekvő uradalmi birtokon három nő rablógyilkosságot esett áldozatát. Az ismeretlen gonoszított *Chunakova hercegnőt* és két társalkodóját meggyilkolták, azután kirabolták a kastélyt és megszöktek. A hatóság mindezek ideig nem tudta kézre keríteni a gyilkosokat.

A hogyi vasút áldozatai. Bogyesben, mint lapunknak írják, a napokban a Gutman S. H. ezeg egyik iparvasúti, mint a helyről lefele haladt, hirtelen megszabadult és örült sebességgel rohant a mélybe. A vasut vonal három alkalommal, látva a veszélyt, úgy akart attól megszabadulni, hogy leugrott a vasutról. De szerencsétlenségére, balvégték nem kerülhettek el a munkások, mert közülök Csomos Gergely a sziklákon agyoncusztta magát, a másik kettő súlyosan megsebesült. A hatóság megindította a vizsgálatot annak kiderítésére, hogy a szerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

Zenétől ólák munkások. Pécsről táviratozta tudósítunk, hogy a hosszú-hetény-csöbaki megyei ut építésénél alkalmazott ólák munkások tegnap föllázadtak és szerszámokkal fellegyverkezve a munkátelegelyeket menekülésre kényszerítették. A csendőrség ma a helyszínen megjelent és többeket letartoztatótt.

Tíz év görög tóporgyárban. Atében eddig még ki nem derített okból tíz útöt ki az egyik lóporgyárban, mely — mint lapunknak jelentik — a gyárnak több épületét és raktárát elhamvasztotta. Többek közé legett a papír-és pamutraktár, az istállók és két nagyobb épület s. b. A robbanó anyagok raktárát a lángok szerezésére értendően hagyják, különben a katasztrófa kiszámíthatatlan merveket öltött volna. A nagyobb veszedelem csakis akkor volt elkerülhető, hogy a tűz nappal ütött ki s akkor a munkások a gyárban foglalkozván, azonnal a tűz megkezdéséhez foghattak. A kár 150.000 franknál nagyobb.

Kíváncz a sötét nyelvéből felhangzó vidám ötlesek visszhangján. A tiszta kék égbolton sötét felhő képződött, mely mint a hajó gerince húzódtól észak felé.

(Folytatása következik)

Mennyire került Bismarck a világunk? Eduard Thery, a „Economiste europeen” szerkesztője — összeszámította, hogy mennyire került a vas-kancellár az adózott emberiségnek. Abból az elvből indulva ki, hogy Sadowa óta a hadügyi budget megnövekedése a bismarcki politika eredménye, arra a megállapításra jut, hogy a német egység megteremtése és a világpolitika irányítása, eltekintve attól a rengeteg munkamenetiségétől, a mit a hadsereg megnagyobbitásával vont el a társadalomtól, 45 milliard frank-jába került a világának. Oly horribilis összeg ez, hogy 225 millió kilogramm ezüstnek, vagy 14 és fél millió kilogramm aranyknak felel meg. Ennél drágább despotá még a római császárok között sem akad.

A lelketlenség bizonyítéka. Egy jámbor panaszos, a ki jartásból volt a teológiában, mint az érvelés tudományában, a bírósághoz intézett beadványában a következőket igyekezett beigazolni ellentételen lelketlenségét: „Mindig azt hallottam — írja, — hogy valahányszor egy ember meghal, egy másik születik és a meghalt ember lelke beköltözik az újszülött csecsemőbe. En tehát hosszú és fáradságos kutatásokkal tettem és ezek alapján kijelentem, hogy ellenfelemlnek születése előtt több órával nem halt meg senki.”

Ennél nyomósabban nem lehet bizonyítani, hogy valaki lelketlen teremtés.

Ebers György betegsége. A tegnapi elhunyt nagy német író egy levelében, melyet 1885-ben intézett egy barátjához, a következőképpen panaszodik: „Már több év óta szenvedek a hátgerincoszlop gyúladásában, a nélkül, hogy a gerincvelő meg volna támadva. E bántalom következtében baloldalam egészen bémúlt, különösen a ballábam, sőt négy évszes is fársult a bajomhoz, ebből azonban dr. Burchard stuttgarti sebész szerencsés operációja meglehetősen megszabadított. Szerencsétlenségem a múlt év után mintegy hét hónapra a szék, melyről nem volt

Népmagyarositások. A belügyminiszter Wiedemann Károly székesfehérvári rendőrségi díjnak vezetőjének „Szentiványi-ra, Berger Odó budapesti illetőségű ugyanottani lakos, valamint kiskorú Aladár fia vezetőjének „Bartók-ra” átváltoztatását a belügyminiszter megengedte. Ezenkívül ismét 42 vasúti alkalmazott magyárosította meg a nevé.

Elpusztult község. A Sopron közelében levő Pinnye községben, borzástól vihar közeletlen, tíz támadt, melyet a nagy szélvészben leheltetten volt eloltani. Az esti 6 óráig érkezett jelentés szerint az egész község elpusztult.

Viktorija Regia. Az egyetemi füvészkertnek érdekes látványossága van a Viktoria-házban. A Viktoria Regia, mely oly ritkán hajt virágot, a legszebb virágzásoknak indult. A füvészkertben ez idő szerint megismerkedhet az egyiptomi szent virága a Lotus, mely hatalmas leveleit a füvészkert vízemendezései terjesztik. A füvészkertben, mely az exotikus növények egész erdejét képviseli, ritkán virágzik egyidőben annyi nevezetes virág, mint most. A Hévízi tündérrózsa, nevezetesen a *Nympha terma*, a *Nympha zanzibari*, és a *Nympha nubiá* most pompázniak teljes szépségükben. A ezeknek és papírjai igen szép csoportot alkotnak.

Részeg fővel. Előpakaton a minapi Annabál után egy jökevdő társaság, a mely nem elégedett meg a táncmulatság örömeivel, a reggeli órákban bevonnult egy vendéglőbe, hogy ott tartsa meg a bal után-t, a mi ezáltal csak eufemizmus kifejezés az ivásra. Az ártatlannak indult mulatság azonban úgy végződött, hogy átcsapott a diplomáciai jegyzékvitálok mezejére. Úgy történt ez, hogy a boros társaság politikailag kezdett és különösen Karoly román király pétérvári újját bevezetlő bejelölés, migem egy már nem egészen józan ur annyira belejött a politikai fölbüvelésbe, hogy lekaptá Karoly királynak a mi királyunk mellett a falon függő arcképeit és belehajlítta a patakba. Másnap a vendégio romániai vendégei nagy meglepődéssel vették észre, hogy Karoly király arcképe hiányzik és megdűvén a törtefontek, jelentést tettek Bukarestbe. honnan ezután a román külügyminiszter gróf Goluchovskiohoz fordult elégtételért. Ez a legújabb román-magyar diplomáciai konfliktus története.

Örökösök kerestetnek. Belgrádban mintegy 10 év előtt meghalt öz. Nékán Ráhel, nagybécskeri születésű asszony. Hátörágotul vagyonát mostanra egy nagyon gondnok kezelte, de miután örökösök nem jelenkeztek, a belgrádi városi bíróság gondnokbírójára felhívta az ismeretlen örökösöket, hogy az előjárás előtt nálá jelenkezzenek s örökösösi jogukat igazolják.

Léggömb az Elbában. A hamburgiaknak vasárnapi délután izgalmas látványosságban volt részök. A Flora helyiségéből egy légjárat bocsátottak föl, a mely elkapott a vihar és beelőrt a Elba vízébe. A légjáratot egy Branner nevű bécsi embert, sikerült megmenteni, a léggömb azonban elpusztult.

A külteki postaszóglát. E czímen hoztuk nyilvánosságra azt a panaszt, hogy a főváros X. kerületéhez tartozó Rákoston lakók a többiek közt a reggeli lapokat mindig csak 12 óra tájban kapják meg a postáról. Illetékes helyről most annak a kijelentésére kéri fel lapunkat, hogy a rákosi postáról minden nap reggel nyolcz órakor kezdik meg a kihördást s azt delőlélt tizenegy órára mindig bevégtük. Hogy a kihördás ilyen nagy időt vesz igénybe, annak oka az, hogy a lakók nagy területen szétzavará fekszenek s így természetesen, hogy a hová utóljára ér a kihördó, ott bizony a legjobb akarat mellett is alig lehetégsen tizenegy óra előtt a postaküldeményeket kézbesíteni.

Rövid hírek. Baján íj. Pasztorvits István fiatal felesége, míg férje valami ügyes-bajos dolgokban a vidéken járt, megmérgezte magát. Hogy mi vitte az élteltelt, vig kedélyű asszonyt a végzetes lépésre, nem tudjuk. — Kassán Riccsányi János szabólegény menyasszonyát, Marinacsát lőnát, egy feltűnően szép 18 éves leányt, mert visszaküldte a jeggyűrűjét, két revolverelöléssel életveszélyesen megsebesítette, azután pedig magát lölte agyon. — Nagyszombatán Gál Mária négy esztendő Ferez fia véletlenségből belelétké két éves öccsét, Lajost, a forró habbal telt fazékba s a kis fia a forró ételtől úgy öszéégett, hogy rövid kínlódás után belehalt sebébe. — Somogyon Hoff Józsefné szóvaltatásba keveredett férjével, a mi úgy elkecskerítette, hogy egy konyhánál szíven szarta magát s haldozik. — Nagyváradon pusztán Ráz János beregényi vasútvállal agyonzurta Szabó Antal bérsgazdát, mert az megfeddette hanyagságáért. A gyilkost letartoztatták. — Debreczenben Vidám Erzsi fiatal léány, alkalmasint szerelmi csodálás miatt merget ívott s most a halálalá vívódik.

Letartóztatott szőnyegkereskedő. Az Arena-ut 58. számu házban körülbelül egy esztendővel ezeltől egy Romániából jött család bérelt lakást. A család feje ilyen névjegyet szőgegett ki a lakás ajtajára: Mondore B. Leó, szőnyegkereskedő Konstantinápolyból. Mondore öszéketteslébe léptt több budapesti szőnyegkereskedővel, úgy Juvelier Johannával (Erzsébet-lér 1.), özvegy Gust Lajosnával (Kossuth Lajos-utca) és idősb Guist Mivissal (Károly-körú). Ezekből nagyobb mennyiségű áru telt a bizományba. Egy ideig rendesen elszámtal a bizományba adott szőnyegekről, egy fél év óta azonban folytonosan halogatta a leszámlást. A mult szombatban a Juvelier-cég könyvelője, Schlesinger M. Ignác elment Mondore M. Leó lakására, hogy meggyőződjék arról, vajon meg vannak-e meg a bizományba adott áruk. Már a futólapos vizsgálat alkalmával is konstátálta, hogy körülbelül 1500 forint értékű áruval Mondore nem tud elszámolni. Rögön följelentést tett a rendőrségnek. Mondorté a főkapitányhoz idézték, a hol rövid kihallgatás után le is tartóztaták. A további vizsgálat során kiderült, hogy Mondore alnevet használ s Mondore M. Leó névre Bukarestben kiállított utelvet is hamisítva van. Tulajdonképen Goldenberg Bernátának hívják, rovtol multu ügynök, a kinek már Bukarestből is súlyos büncselekmények miatt kellett menekülnie. Kiderült továbbá, hogy augusztus 2-től 6-áig több fővárosi zálogüzletben annyi szőnyegét zálogosított el, hogy 3100 forintnyi kölcsönt kapott a zálogba tett szőnyegekre, a melyeknek tényleges értéke meghaladja a 8000 forintot. Az is kiderült a vizsgálat folyamán, hogy Mondore alias Goldenberg Bernát több hamis váltót is hozott forgalomba L. Zs. és L. J. ügynökök segítségével, a kik ellen a vizsgálatot már ma meg is indították.

Áldetektív. Simon Mihály és Jarza János foglalkozása nézve napjainkban, de ismerőseik úgy foglalkozásukra nézve igaz, jó barátok. Anyira jó barátok voltak, hogy nem csak jó szóval, de pénzzel segítettek egymáson, ha rászorult valamelyik. Legutóljára úgy esett, hogy Simon volt rossz anyagi helyzetben és Jarza lett kénytelen segíteni rajta. Sok pénz, teljes harminczot forintot adott neki, a mit Simon mindeközben nem tudott vissza fizetni. Hogy, hogyan van, Farkas János 27 éves állás nélkül jár kereskedésig tudomást szerzett Jarza követeléséről. Pénzre lévén szüksége, ellátározta, hogy hasznára fordítja a dolgot. De hogyan? Elment Simon ésesanyájához és detektívnek mutatván meg előadta, hogy jó lesz a harminczot forintot megfizetni, külön baj lesz. A szegény öreg asszony kérielte Farkast, mire az megígértte vele, hogy jó, majd segít a baján. Ezzel tartóztott. Másnap ismét jelentkezett Simonnálnál, kivel közölte, hogy a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Farkas ezzel a harminczot forintot az ő közbenjárása folytán nem kell megfizetni, de a közigazgatási illeteket igen. S fölmutatott egy írást Rudnay Béla főkapitány aláírásával, mely szerint az illetek összege 4 forint 50 kr. Harminczot forint helyett négyet, ez már megjárja, s az öreg asszony kifejtette neki a kért summát. Fark







